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Opozorilo 
Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. (v nadaljevanju: NLB Skladi), Tivolska cesta 48, 1000 
Ljubljana (info@nlbskladi.si), upravlja krovni sklad NLB Skladi. Storitve trženja in oglaševanja krovnega sklada 
NLB Skladi poleg družbe NLB Skladi izvaja po pooblastilu tudi Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana. Pred 
sprejemom katere koli končne naložbene odločitve glejte Prospekt krovnega sklada NLB Skladi z vključenimi 
pravili upravljanja in dokumente s ključnimi informacijami za posamezne podsklade krovnega sklada NLB 
Skladi, ki so vlagateljem v slovenskem jeziku brezplačno dostopni na sedežu družbe NLB Skladi na Tivolski 
cesti 48 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih (poslovalnice NLB 
d.d.) med njihovim delovnim časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si. Krovni sklad NLB Skladi je odprt tudi
za male vlagatelje. Z vplačilom v krovni sklad NLB Skladi vlagatelj pridobi enote premoženja podsklada in ni
neposredni imetnik izdajateljev vrednostnih papirjev, ki sestavljajo podsklad.

Metodologija za izračun podatkov, navedenih v poročilu, je vlagateljem na voljo na sedežu družbe NLB Skladi. 
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Zbirni kazalnik tveganja je smernica glede stopnje tveganja sklada v primerjavi z drugimi produkti. Prikazuje 
stopnjo verjetnosti, da bo sklad izgubil vrednost zaradi tržnih gibanj ali ker ne moremo izplačati vlagatelja. 
Zbirni kazalnik tveganja temelji na oceni velikosti nihanja vrednosti enote premoženja. V skladu z dejanskim 
poslovanjem sklada v prihodnosti se lahko zbirni kazalnik tveganja spremeni. Najnižja kategorija ne pomeni 
naložbe brez tveganja. Sklad ne vsebuje nobene zaščite glede prihodnje tržne uspešnosti ali tržnega 
tveganja, zato lahko svojo naložbo delno ali v celoti izgubite. 

Podskladi so razvrščeni pod različne vrednosti zbirnega kazalnika tveganja, pri čemer številke predstavljajo: 
- kazalnik 1 od 7 predstavlja najnižji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 1 je lahko izpostavljena

najnižjim cenovnim nihanjem;
- kazalnik 2 od 7 predstavlja nizek razred tveganja, VEP podsklada z oceno 2 je lahko izpostavljena nizkim

cenovnim nihanjem;
- kazalnik 3 od 7 predstavlja srednje nizek razred tveganja, VEP podsklada z oceno 3 je lahko

izpostavljena srednje nizkim cenovnim nihanjem;
- kazalnik 4 od 7 predstavlja srednji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 4 je lahko izpostavljena

srednjim cenovnim nihanjem;
- kazalnik 5 od 7 predstavlja srednje visok razred tveganja, VEP podsklada z oceno 5 je lahko

izpostavljena srednje visokim cenovnim nihanjem;
- kazalnik 6 od 7 predstavlja drugi najvišji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 6 je lahko izpostavljena

drugim najvišjim cenovnim nihanjem;
- kazalnik 7 od 7 predstavlja najvišji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 7 je lahko izpostavljena

najvišjim cenovnim nihanjem.

Zbirni kazalnik tveganja temelji na predpostavki, da s skladom razpolagate: 
- najmanj 7 let (NLB Skladi – Azija delniški, NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški, NLB Skladi –

Evropa trgi v razvoju delniški, NLB Skladi – Nepremičnine delniški, NLB Skladi – Naravni viri delniški,
NLB Skladi – Slovenija mešani, NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški, NLB Skladi – Visoka tehnologija
delniški, NLB Skladi – Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi – Zeleni delniški);

- najmanj 5 let (NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški, NLB Skladi – Razvita Evropa delniški,
NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški, NLB Skladi – Globalni delniški, NLB Skladi – Svetovni
razviti trgi delniški, NLB Skladi – ZDA delniški) oziroma

- najmanj 3 leta (NLB Skladi – Evropa uravnoteženi, NLB Skladi – Globalni uravnoteženi, NLB Skladi –
Podjetniške obveznice EUR, NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti).

Pretekla uspešnost ne napoveduje prihodnjih donosov. Dejanske donosnosti, ki jih realizira vlagatelj, se lahko 
od pričakovanih tudi v večji meri razlikujejo. Krovni sklad družbe NLB Skladi ni bančna storitev in ne prinaša 
zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v posamezne podsklade krovnega sklada tudi niso 
vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih 
računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o depozitu, ki se glasijo 
na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah. Popolne informacije o tveganjih so navedene v Prospektu krovnega 
sklada NLB Skladi z vključenimi pravili upravljanja in dokumentih s ključnimi informacijami za posamezne 
podsklade krovnega sklada NLB Skladi. Premoženje sklada se upravlja aktivno in ta pristop ne vključuje 
uporabe referenčnega merila. 

Pri varčevanju v podskladih krovnega sklada NLB Skladi vlagatelj lahko plača vstopne in izstopne stroške ter 
upravljavsko provizijo. Najvišji vstopni stroški podskladov krovnega sklada NLB Skladi znašajo 3,00 % 
vrednosti investicijskega kupona, najvišji izstopni stroški pa 1,00 % vrednosti investicijskega kupona. 
Navedeni vstopni in izstopni stroški zmanjšujejo (prikazani) donos. Podrobnejši cenik in primerjava stroškov 
podskladov krovnega sklada sta na voljo na spletni strani www.nlbskladi.si. Višina davčne stopnje po kateri bo 
obdavčena naložba zmanjšuje prikazan donos in je odvisna od obdobja varčevanja in osebnih okoliščin 
posameznika in se lahko v prihodnosti spremeni. 

Naložbe v enote ciljnih skladov se v geografske regije razvrščajo glede na pretežni delež naložb ciljnih 
skladov v posamezne geografske regije in ne glede na državo izdajatelja delnic oziroma upravljavca ciljnih 
skladov. Podatki, prikazani za obdobje pred 24. 9. 2021, se nanašajo na podsklade NLB Skladi – Finance 
delniški (trenutni NLB Skladi – Zeleni delniški), NLB Skladi – Južna, srednja in vzhodna Evropa delniški 
(trenutni NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški), NLB Skladi – Nova Evropa uravnoteženi (trenutni NLB 
Skladi – Evropa uravnoteženi) in NLB Skladi – Visoko rastoča gospodarstva delniški (trenutni NLB Skladi –
Trgi v razvoju delniški). 
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Opis dogodkov na kapitalskih trgih 
Varčevalci v delniških naložbah so lahko zadovoljni z gibanjem cen delnic, saj so vsi ključni regijski 
delniški indeksi marca zabeležili rast. Svetovni delniški indeksi so pridobivali na vrednosti zaradi 
izboljšanja gospodarskih napovedi v Združenih državah Amerike in pričakovanj, da bo ameriška 
centralna banka (Fed) kmalu začela z dolgo pričakovanimi nižanji referenčnih obrestnih mer. Globalni 
delniški indeks MSCI ACWI je tako v marcu pridobil 3,03 %. Bolje so se odrezale delnice razvitih trgov, 
pri čemer so evropske delnice (Stoxx Europe 600) zabeležile 3,65 % rast vrednosti, osrednji ameriški 
delniški indeks S&P 500 pa je mesec zaključil 3,14 % višje, medtem ko so trgi v razvoju zabeležili malce 
nižjo mesečno donosnost (MSCI EM; +2,28 %). 
 
Pozitivne donosnosti svetovnih borz so zabeležili tudi naši globalno in panožno najbolj razpršeni 
podskladi. Najbolj donosen v marcu je bil podsklad NLB Skladi – Globalni delniški (+2,80 %), ki del 
svojih sredstev nalaga tudi na trge v razvoju. Sledili so podskladi razvitih delniških trgov, med katerimi je 
NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški, ki svoja sredstva nalaga tudi v manjša in srednje velika 
podjetja, pridobil 2,78 %, medtem ko se je podskladu NLB Skladi – Svetovni razviti trgi delniški 
marca vrednost enote premoženja povečala za 2,46 %. Nekoliko nižjo donosnost sta pretekli mesec 
zabeležila naša trajnostno usmerjena podsklada NLB Skladi – Zeleni delniški (+2,09 %) in NLB Skladi 
– Družbeno odgovorni razviti trgi delniški (+1,19 %). Omenjena podsklada namreč ne vlagata v 
delnice podjetij iz naftne industrije, ki so v marcu nadpovprečno pridobile na vrednosti. Zaradi slabe 
polovice sredstev v obvezniških naložbah pa je nekoliko nižjo pozitivno mesečno donosnost zabeležil 
naš največji podsklad NLB Skladi – Globalni uravnoteženi (+1,45 %). 
 
Pri bolj natančnem regijskem pregledu se najprej ustavimo pri ameriških borzah. Vrednost osrednjega 
delniškega indeksa S&P 500 je rasla že peti mesec zapored in dosegla nov zgodovinski vrh. Največja 
zasluga za rast gre delnicam v energetski panogi, katerim so sledile banke, nadaljevala pa se je tudi rast 
letošnjih zmagovalcev, delnic proizvajalcev polprevodnikov. Slabše jo je odnesel sektor trajnih potrošnih 
dobrin, kjer so večini predstavnikom vrednosti delnic rasle, k nižji donosnosti pa je prispeval 12,9 % 
padec cene delnice največjega predstavnika, proizvajalca avtomobilov Tesla, predvsem zaradi 
zaskrbljenosti vlagateljev glede svetovnega povpraševanja po električnih vozilih in rastoče kitajske 
konkurence. Cene večine delnic so rasle predvsem zaradi izboljšanja obetov za ameriško gospodarstvo 
in upanja, da bo Fed kmalu začel z dolgo pričakovanim nižanjem referenčnih obrestnih mer. Ameriško 
gospodarstvo je v zadnjem četrtletju preteklega leta raslo hitreje, kot je bilo predhodno ocenjeno. Od 
oktobra do decembra se je BDP povečal za 3,4 % na letni ravni, medtem ko je prejšnja ocena ameriške 
vlade znašala 3,2 %. To je bilo šesto zaporedno četrtletje, v katerem je gospodarstvo raslo po letni 
stopnji nad 2 %. Višjo rast so zaznamovali visoka potrošnja in poslovne investicije v nestanovanjske 
strukture, kot so tovarne in zdravstvene ustanove, visoka rast dobičkov nefinančnih družb v zadnjem 
četrtletju in višja produktivnost dela. Konec meseca je bila objavljena tudi priljubljena mera inflacije Feda 
– indeks osebne potrošnje (PCE), ki je na letni ravni porasel za 2,5 %, brez upoštevanja cen hrane in 
energije pa za 2,8 %. Rast indeksa je bila v skladu s pričakovanji analitikov in Feda, kar je komentiral 
tudi njegov predsednik Jerome Powell, ki je dejal, da so podatki o inflaciji v skladu s tistim, kar bi radi 
videli in vse bolj je verjetno, da bo centralna banka obdržala obrestne mere na trenutni ravni, namesto 
hitrega nižanja, ki ga vlagatelji nestrpno pričakujejo. Čeprav se cenovni pritiski umirjajo, se je tempo 
glede na prvo polovico lanskega leta upočasnil, inflacija pa ostaja nad 2-odstotnim ciljem centralne 
banke. To je tudi razlog, da je Fed na marčevskem sestanku ohranil referenčno obrestno mero v 
razponu med 5,25 % in 5,50 %. Pozitivno vzdušje na ameriškem borznem trgu se je poznalo tudi na 
našem podskladu NLB Skladi – ZDA delniški, ki je mesec zaključil 2,28 % višje. 
 
Referenčno obrestno mero je pri 4 % ohranila tudi Evropska centralna (ECB), pri čemer je predsednica 
ECB Christine Lagarde namignila, da bi do prvega znižanja lahko prišlo v juniju. Za ohranitev obrestne 
mere na enaki ravni sta se odločili tudi švedska in angleška centralna banka, medtem ko je švicarska 
centralna banka kot prva evropska banka znižala referenčno obrestno, in sicer za 25 bazičnih točk na 
1,5 %. Za tak korak se je odločila, da bi razbremenila pritisk na vse močnejši frank, ki je od konca leta 
2019 do začetka letošnjega marca v primerjavi z evrom pridobil več kot 16 %. Evropska gospodarska 
aktivnost je ostala na nizki ravni. Proizvodni sektor v evroobmočju se še naprej krči, saj je vrednost 
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proizvodnega indeksa PMI v marcu upadla na 45,7 točk. Boljše obete kaže storitveni sektor, kjer je 
vrednost storitvenega indeksa PMI z 51,1 točkami presegla pričakovanja. Optimizem vlagateljev glede 
junijskih rezov obrestnih mer ter rast tehnoloških delnic in predstavnikov obrambne industrije so 
poskrbeli za novo rekordno raven osrednjega evropskega delniškega indeksa STOXX 600. Zadovoljni 
so lahko tudi varčevalci v naše evropske podsklade, saj se je pozitivno vzdušje na evropskih delniških 
trgih poznalo tudi na rasti vrednosti enote premoženja podsklada NLB Skladi – Razvita Evropa 
delniški (+3,70 %) in NLB Skladi – Evropa uravnoteženi (+2,46 %). 
 
Po zaslugi rasti cen srbskih (BELEX15; +7,02) in hrvaških (CROBEX; +3,92%) delnic je solidno 
mesečno donosnost marca dosegel podsklad NLB Skladi – Zahodni Balkan delniški (+4,03 %). 
Pozitivno mesečno donosnost so dosegle tudi slovenske delniške naložbe, kar je pripomoglo k 
povečanju vrednosti enote premoženja podsklada NLB Skladi – Slovenija mešani (+2,65 %). V 
zelenem pa je po zaslugi rasti cen čeških delnic mesec zaključil tudi podsklad NLB Skladi – Evropa trgi 
v razvoju delniški (+1,02 %). 
 
Optimizem se je prelil tudi na trg obveznic, saj so se njihove zahtevane stopnje donosnosti znižale. 
Zahtevana stopnja donosnosti 10-letne nemške državne obveznice je znašala konec marca 2,3 %, 
medtem ko se je pri ameriški 10-letni državni obveznici donos malenkost znižal na 4,2 %. Omenjeno se 
je poznalo na vrednosti enote premoženja podsklada NLB Skladi – Podjetniške obveznice EUR, ki je 
tako v marcu pridobil 0,91 %. Kreditni pribitki (dodaten donos, ki ga vlagatelji zahtevajo pri nakupu bolj 
tveganih podjetniških obveznic) so se marca povišali, vendar je močnejši dolar v primerjavi z evrom 
omogočil, da je podsklad NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti mesec zaključil v zelenem 
(+0,46 %). 
 
Japonska centralna banka se je odločila, da opusti negativno referenčno obrestno mero in prvič po 17 
letih dvigne obrestno mero na razpon med 0 % in 0,1 %. Hkrati je ukinila tudi nadzor krivulje donosa in 
začasno prekinila nove nakupe ETF skladov, s čimer je razveljavila politiko monetarnega sproščanja, ki 
je bila v veljavi od aprila 2013. Sama sprememba politike je bila že precej upoštevana v cenah japonskih 
delnic, saj je NIKKEI 225 že v začetku marca prvič po letu 1989 dosegel nov zgodovinski vrh. Na 
Kitajskem pa je pretekli mesec potekal nacionalni ljudski kongres, ki je razkril makroekonomske načrte 
za oživitev gospodarstva. Ciljna rast gospodarstva za leto 2024 je bila postavljena na pet odstotkov, kar 
je enako kot leta 2023. Predstavniki kongresa so priznali, da ta cilj ne bo lahko dosegljiv ob številnih 
izzivih, s katerimi se spopada država. Podsklad NLB Skladi – Azija delniški je na krilih tehnološko 
usmerjenih delnic Tajvana in Južne Koreje zabeležil solidno pozitivno mesečno donosnost (+3,03 %). 
Nekoliko manj pa je marca pridobil podsklad NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški (+2,24 %), saj so 
brazilske in turške delnice v povprečju izgubljale na vrednosti. 
 
Za konec si poglejmo še naše panožno usmerjene podsklade. Zmagovalec meseca je tokrat podsklad 
NLB Skladi – Naravni viri delniški (+7,63 %). Na gibanje vrednosti slednjega vplivajo cene surovin in 
energentov, pri čemer je cena nafte WTI v marcu v evrih pridobila 6,31 %. Med surovinami sta najvišjo 
mesečno rast zabeležila zlato (+8,12 %) in srebro (+5,4 %), rasle pa so tudi cene drugih kovin (aluminij, 
baker in cink). Sledil je podsklad NLB Skladi – Visoka tehnologija delniški (+2,88 %), ki je ponovno 
pridobival predvsem na račun rasti cen delnic iz sektorja polprevodnikov. Solidno mesečno donosnost je 
dosegel tudi podsklad NLB Skladi – Nepremičnine delniški (+2,69 %), podobno pa se je po zaslugi 
rasti tečajev delnic farmacevtskih družb odrezal tudi podsklad NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo 
delniški (+1,85 %). 
 
 
 
 
 
 
Za popolnost in natančnost agregiranih podatkov, grafičnih prikazov in spremljajočih zapisov je v celoti 
odgovorna družba za upravljanje. 
 
Kazalo →
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Krovni sklad NLB Skladi 
NLB Skladi – Azija delniški 
 
 
Za azijska gospodarstva se pričakuje, da bodo v prihodnosti nadpovprečno rasla, kar je pomembna 
prednost te regije, ki bo najverjetneje izvirala zlasti iz razvoja potrošniške družbe. Naraščajoča 
prisotnost tujih podjetij pomeni tudi izboljševanje kakovosti proizvodov in storitev v Aziji ter rast 
produktivnosti. Podsklad NLB Skladi – Azija delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v delnice 
izdajateljev iz vseh ključnih gospodarstev v Aziji (Kitajska, Indija, Singapur, Indonezija, Malezija, 
Filipini, Južna Koreja, Tajvan in druge države) iz različnih gospodarskih panog. Naložbe v azijske 
delnice so nekoliko bolj tvegane od naložb na razvite kapitalske trge, zato je dobra geografska in 
panožna razpršenost, ki jo nudi podsklad, pomembna prednost. Kljub nadpovprečnemu tveganju 
naložb na trgih, na katere nalaga podsklad, vlagatelj, ki v podsklad razporedi do 20 % svojega 
delniškega premoženja, naložbenega tveganja celotnega delniškega premoženja ne bo močneje 
povečal, saj bo premoženje predvsem dodatno razpršil. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Taiwan Semiconductor je tajvanska družba, ustanovljena leta 1987, ki se ukvarja z 

izdelovanjem polprevodnikov oziroma integriranih vezij, ponuja pa tudi ostale storitve, 
povezane s svojo dejavnostjo. Izdelki podjetja se uporabljajo za osebni računalnik 
(računalnike) in periferne izdelke, informacijske aplikacije, žične in brezžične komunikacijske 
sisteme, industrijsko opremo, potrošniško elektroniko, kot so digitalni predvajalniki video 
diskov, digitalni televizorji, igralne konzole in digitalni fotoaparati. 
 

2) SK Hynix Inc. je južnokorejsko podjetje, specializirano za proizvodnjo polprevodniških 
izdelkov, vključno z DRAM in NAND flash spominskimi čipi. Podjetje je drugi največji 
proizvajalec DRAM čipov na svetu in eden od vodilnih proizvajalcev NAND flash spomina, ki 
služi kot ključna komponenta v različnih elektronskih napravah, kot so mobilni telefoni, 
osebni računalniki in strežniki. SK Hynix se osredotoča na inovacije in razvoj 
visokozmogljivih, visokokapacitetnih polprevodniških rešitev, da bi zadostil naraščajočim 
zahtevam tehnološkega razvoja. Podjetje ima proizvodne enote in raziskovalne centre po 
vsem svetu, s čimer zagotavlja globalno prisotnost in konkurenčnost na trgu polprevodnikov. 
 

3) Samsung Electronics je južnokorejski konglomerat, ki proizvaja široko paleto elektronskih 
izdelkov in opreme, kot so osebni računalniki, monitorji, televizorji, gospodinjski aparati, 
printerji in mobilni telefoni. Samsung ima svoje podružnice tudi v drugih industrijah: 
oglaševalska industrija, ladjedelnice, gradbeništvo in orožarstvo. 
 

4) Tencent Holdings Ltd. je holdinška družba, ki se ukvarja s ponujanjem dodatnih internetnih 
in mobilnih storitev, internetnim oglaševanjem, e-poslovanjem, poslovanjem v oblaku, 
plačilnimi storitvami in umetno inteligenco. Posluje po celem svetu in je med vodilnimi v 
razvoju in prodaji računalniških iger. Družba je aktivna tudi na področju prevzemov, saj ima 
deleže v številnih svetovnih podjetjih. 
 

5) ASE Technology Holding Co., Ltd. je tajvansko podjetje, ki ponuja neodvisne storitve 
sestavljanja in testiranja polprevodnikov. Največ prihodkov ustvari družba na področju 
polprevodniških paketov, ki vsebuje eno ali več ločenih polprevodniških naprav ali 
integriranih vezij. Več kot polovico prodaje družba ustvari na območju ZDA. 
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NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški lahko tvori koristen del premoženja predvsem 
dinamičnim vlagateljem, saj premoženje nalaga v izbrane panoge z nadpovprečnim dolgoročnim 
potencialom, kot so področja visoke tehnologije, energije in medijev. Pomembna značilnost tega 
podsklada je, da pomemben del sredstev nalaga tudi v izdajatelje, ki sodijo med srednje velike v 
svojih dejavnostih in ki na kapitalskih trgih, pa tudi sicer, še zdaleč niso rekli zadnje besede. Kljub 
ožji usmerjenosti je podsklad dobro razpršen, saj sredstva nalaga na razvite trge Evrope in 
Severne Amerike v več pomembnih panožnih skupinah. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 

grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

2) Alphabet Inc. je holding, sestavljen iz različnih družb (Calico, Nest, Fiber, Google). 
Največja družba znotraj tega holdinga je Google, ki je najbolj poznan po internetnem 
brskalniku. Svetovno poznane so tudi storitve YouTube, Android, Chrome in Google Play. 
Prihodki podjetja prihajajo iz prodaje prostora za oglaševanje, aplikacij in računalništva v 
oblaku. 
 

3) Cabot Corp. je vodilno ameriško podjetje za posebne kemikalije in visokokakovostne 
materiale s sedežem v Bostonu. Širok nabor produktov služi podjetjem iz različnih panog 
(infrastruktura, transport, potrošniške dobrine, itd.). Podjetje je prisotno v več kot 20 
državah, kjer ima 36 proizvodnih enot. Glavne prednosti podjetja so inovacije na področju 
materialov, globalna prisotnost in zavzemanje za trajnostni poslovni model. 
 

4) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 
mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

5) Lam Research Corporation je ameriška družba, ustanovljena leta 1980, ki razvija in 
proizvaja opremo za proizvodnjo integriranih vezij. Oprema omogoča proizvajalcem 
proizvodnjo različnih elektronskih naprav, kot so mobilni telefoni, tablice, računalniki, 
pomnilniške enote in omrežna oprema. 
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NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v 
delnice izdajateljev, ki imajo nadpovprečno pozitiven odnos do okolijskih, družbenih in 
upravljavskih vidikov, s sedežem na razvitih delniških trgih z visoko likvidnostjo in visoko stopnjo 
institucionalne urejenosti. 
 
Sklad je namenjen vlagateljem, ki želijo doseči nadpovprečne donosnosti delnic tudi kot posledico 
večje okolijske in družbene odgovornosti izdajateljev in/ali so tudi sami okolijsko in družbeno 
ozaveščeni. Namenjen je tudi vlagateljem, ki želijo z lastnimi prihranki „podpirati“ podjetja, ki 
izboljšujejo pogoje življenja. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Microsoft Corporation je ena vodilnih družb na področju informacijske tehnologije. Družba 

poleg razvoja operacijskih sistemov in programske opreme razvija in proizvaja osebne in 
tablične računalnike, igralne konzole, mobilne telefone in druge z računalništvom povezane 
produkte. V zadnjem obdobju vedno večji poudarek posveča razvoju storitev v oblakih. 
 

2) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 
grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

3) Intuit Inc. je kalifornijsko podjetje, ki razvija, trži in prodaja računalniško programsko 
opremo. Produkti podjetja so prilagojeni predvsem za manjša podjetja, računovodske 
servise in fizične osebe. S pomočjo poslovnih rešitev si stranke lahko pomagajo pri 
računovodskih zadevah in davčni optimizaciji. 
 

4) ASML Holding NV je nizozemska družba, ki je ena izmed vodilnih v proizvodnji opreme za 
izdelavo polprevodnikov, s poudarkom na opremi za litografijo. Družba večinoma posluje s 
proizvajalci iz Koreje, Tajvana, ZDA in Japonske. 
 

5) Novo Nordisk A/S je multinacionalna farmacevtska družba s sedežem na Danskem, ki že 
več kot 90 let razvija, proizvaja in trži zdravila za diabetes, zdravljenje prekomerne teže in 
biofarmacevtska zdravila. Poleg tega ponuja tudi zdravila proti strjevanju krvi in 
arteriosklerozi ter rastne hormone za zdravljenje hormonskega neravnovesja. Posluje v 
večini držav širom sveta. 
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NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški 
 
 
Države evropskih trgov v razvoju, kamor nalaga podsklad NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju 
delniški, postajajo vse bolj privlačne za tuje investicije, ki krepijo infrastrukturo in povečujejo 
standard ljudi. Navedene države čaka potrebno prestrukturiranje, ki pa predstavlja veliko priložnost 
za izboljšanje njihovega poslovnega okolja. Vse našteto pozitivno vpliva na perspektivnost 
delniških naložb iz teh regij. Nedavna vključitev nekaterih držav, kamor nalaga podsklad, v EU, 
oziroma njihove težnje k priključitvi EU porajajo utemeljena pričakovanja, da bodo ravno ta 
gospodarstva (posledično pa tudi delnice družb iz teh gospodarstev) v prihodnosti vlagateljem 
prinašala nadpovprečne rezultate. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Powszechna Kasa Oszczednosci Bank Polski SA je poljska banka, ki v sklopu 

komercialnih bančnih storitev ponuja posojila, depozite, zavarovanje, posredništvo pri 
trgovanju z vrednostnimi papirji in upravljanje s sredstvi. Finančne storitve ponujajo tako 
prebivalstvu kot tudi podjetjem. Od leta 2015 naprej banka posluje tudi v Ukrajini in na 
Švedskem. 
 

2) Polski Koncern Naftowy ORLEN Spólka Akcyjna je poljska energetska družba, ki se 
skupaj s svojimi podružnicami ukvarja s črpanjem, predelavo, rafiniranjem in skladiščenjem 
surove nafte. Poleg tega družba proizvaja, distribuira in prenaša električno in toplotno 
energijo. 
 

3) OTP Bank Nyrt. je madžarska banka, ki spada med največja finančna podjetja v regiji 
srednje in vzhodne Evrope. Nudi klasične bančne storitve, kot so kreditiranje, depoziti, 
privatno in podjetniško bančništvo. Poleg tega nudi tudi upravljanje premoženja, 
zavarovanja, faktoring, lizing in pokojninsko varčevanje. 
 

4) Bank Polska Kasa Opieki SA je komercialna banka, ki ponuja vrsto bančnih produktov in 
storitev za male in pravne osebe na Poljskem in v tujini. Deluje prek segmentov bančništva 
na drobno, zasebnega bančništva, korporativnega in investicijskega bančništva, 
podjetniškega bančništva ter upravljanja sredstev in obveznosti. Banka je bila ustanovljena 
leta 1929 in ima sedež v Varšavi na Poljskem, trenutno pa upravlja približno 650 
poslovalnic. 
 

5) Powszechny Zaklad Ubezpieczen SA je največja poljska zavarovalnica, ki ponuja 
predvsem življenjsko in premoženjsko zavarovanje. Začetki zavarovalnice segajo v začetek 
19. stoletja. V zadnjih letih se podjetje z nakupi deležev v bankah širi tudi v bančništvo. 
Powszechny Zaklad Ubezpieczen ponuja tudi storitev upravljanja premoženja. 
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NLB Skladi – Evropa uravnoteženi 
 
 
Sredstva podsklada NLB Skladi – Evropa uravnoteženi ne sestavljajo zgolj delnice, temveč je 
pomemben del naložen v obveznice, kar predstavlja dodatno razpršitev in posledično nižje 
tveganje za vlagatelja. Podsklad nudi nižje valutno tveganje in dobro panožno razpršenost, saj 
vključuje naložbe v delnice evropskih izdajateljev iz vseh najpomembnejših sektorjev in dejavnosti. 
 
Podsklad je namenjen vlagateljem, ki želijo hkrati varčevati v delnicah in obveznicah in verjamejo v 
potencial držav evropske regije. Primeren je za vlagatelje, ki so pripravljeni sprejeti višje, a ne 
visoko tveganje z namenom ustvarjanja nadpovprečne pričakovane donosnosti ali kot dodatek 
tistim, ki že varčujejo v podskladih, ki jih uvrščamo v temeljno ali dopolnilno raven. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Novo Nordisk A/S je multinacionalna farmacevtska družba s sedežem na Danskem, ki že 

več kot 90 let razvija, proizvaja in trži zdravila za diabetes, zdravljenje prekomerne teže in 
biofarmacevtska zdravila. Poleg tega ponuja tudi zdravila proti strjevanju krvi in 
arteriosklerozi ter rastne hormone za zdravljenje hormonskega neravnovesja. Posluje v 
večini držav širom sveta. 
 

2) ASML Holding NV je nizozemska družba, ki je ena izmed vodilnih v proizvodnji opreme za 
izdelavo polprevodnikov, s poudarkom na opremi za litografijo. Družba večinoma posluje s 
proizvajalci iz Koreje, Tajvana, ZDA in Japonske. 
 

3) LVMH Moet Hennessy Louis Vuitton SE je francoska multinacionalka, ki proizvaja in trži 
predvsem luksuzne izdelke. Mednje spadajo vina in žgane pijače, modni izdelki, kozmetika, 
ure itd. Družba je bila ustanovljena leta 1987 in ima sedež v Parizu. 
 

4) Nestle SA je švicarsko podjetje, ki se ukvarja s proizvajanjem in trženjem široke palete živil. 
Družba proizvaja izdelke iz mleka, čokolade, kave, razne slaščice, začimbe in drugo hrano. 
 

5) HSBC Holdings PLC je angleška banka, ki ponuja široko paleto finančnih storitev: 
upravljanje premoženja, svetovanje pri združitvah in prevzemih, zavarovanje, komercialno 
bančništvo in privatno bančništvo. Banka posluje predvsem v Evropi, Aziji, Severni Ameriki 
in na Bližjem vzhodu. 
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NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški sredstva nalaga samo v delnice družb iz 
omenjenih gospodarskih panog, ki jim koristijo demografska gibanja. Tudi v tem podskladu so 
naložbe svetovno razpršene, saj se ne želimo omejiti le na možnosti, ki jih nudijo družbe v 
posameznih regijah. 
 
Staranje svetovnega prebivalstva in izboljševanje življenjskega standarda narekujeta čedalje večje 
povpraševanje po zdravilih ter zdravstveni oskrbi in opremi, velik prispevek k razvoju pa se 
pričakuje tudi od biotehnoloških družb. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Eli Lilly & Co je ameriško farmacevtsko podjetje, ki razvija in trži zdravila za zdravljenje 

vnetij, bolezni srca in ožilja, rakavih obolenj in sladkorne bolezni. Poleg tega v podjetju 
razvijajo tudi izdelke za zdravstveno oskrbo živali. 
 

2) UnitedHealth Group Inc. je ameriško podjetje, ki ponuja zdravstvene storitve za potrebe 
starejših ljudi in storitve za specialistično zdravstveno nego. Poleg tega ponuja tudi storitve 
na področju podatkovnega svetovanja in raziskave ustanovam oziroma podjetjem. 
 

3) Johnson & Johnson je eno glavnih svetovnih podjetij, ki deluje v farmacevtski industriji. V 
svoji dolgi zgodovini (podjetje je bilo ustanovljeno že v 19. stoletju) se je Johnson & Johnson 
razvil v konglomerat, ki deluje preko treh divizij: farmacija, medicinska oprema in zdravje 
potrošnikov. Med splošno populacijo so najbolj poznani šamponi, ki jih podjetje prodaja po 
celem svetu. 
 

4) Novo Nordisk A/S je multinacionalna farmacevtska družba s sedežem na Danskem, ki že 
več kot 90 let razvija, proizvaja in trži zdravila za diabetes, zdravljenje prekomerne teže in 
biofarmacevtska zdravila. Poleg tega ponuja tudi zdravila proti strjevanju krvi in 
arteriosklerozi ter rastne hormone za zdravljenje hormonskega neravnovesja. Posluje v 
večini držav širom sveta. 
 

5) Merck & Co Inc. je ameriško farmacevtsko podjetje, specializirano predvsem na področju 
onkologije ter avtoimunskih in nevrodegenerativnih bolezni. Izdelki vključujejo zdravila za 
visok holesterol, povišan krvni tlak, proti izpadanju las in za zdravljenje osteoporoze. 
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NLB Skladi – Globalni delniški 
 
 
Z naložbo v podsklad NLB Skladi – Globalni delniški so vlagatelji z eno potezo deležni dolgoročnih 
koristi naložb na zelo raznolika področja. Podsklad je danes eden najbolj razpršenih na 
slovenskem trgu. Vanj so vključene delnice: 
 

• preko 100 skrbno izbranih delniških družb,  
• iz več kot 30 držav, 
• večine ključnih gospodarskih panog, 
• vseh svetovnih regij, 
• visoko razvitih kapitalskih trgov in perspektivnih novih trgov. 

 
Z naložbo v NLB Skladi – Globalni delniški vlagatelji svoje premoženje zelo dobro razpršijo, saj 
varčujejo v resnično globalnem podskladu. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 

grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

2) Microsoft Corporation je ena vodilnih družb na področju informacijske tehnologije. Družba 
poleg razvoja operacijskih sistemov in programske opreme razvija in proizvaja osebne in 
tablične računalnike, igralne konzole, mobilne telefone in druge z računalništvom povezane 
produkte. V zadnjem obdobju vedno večji poudarek posveča razvoju storitev v oblakih. 
 

3) Taiwan Semiconductor je tajvanska družba, ustanovljena leta 1987, ki se ukvarja z 
izdelovanjem polprevodnikov oziroma integriranih vezij, ponuja pa tudi ostale storitve, 
povezane s svojo dejavnostjo. Izdelki podjetja se uporabljajo za osebni računalnik 
(računalnike) in periferne izdelke, informacijske aplikacije, žične in brezžične komunikacijske 
sisteme, industrijsko opremo, potrošniško elektroniko, kot so digitalni predvajalniki video 
diskov, digitalni televizorji, igralne konzole in digitalni fotoaparati. 
 

4) Amazon.com Inc. je ameriško multinacionalno podjetje, ki se je ob ustanovitvi ukvarjalo s 
spletno prodajo, kasneje pa je svoje poslovanje razširilo tudi na računalništvo v oblaku, 
digitalno pretakanje in umetno inteligenco. Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1994, danes pa 
spada med veliko peterico ameriških tehnoloških podjetij. 
 

5) ASML Holding NV je nizozemska družba, ki je ena izmed vodilnih v proizvodnji opreme za 
izdelavo polprevodnikov, s poudarkom na opremi za litografijo. Družba večinoma posluje s 
proizvajalci iz Koreje, Tajvana, ZDA in Japonske. 
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